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Vragen van de leden Ploumen (PvdA), Sjoerdsma (D66), Van Ojik 
(GroenLinks), Koopmans (VVD), Karabulut (SP), Voordwind (ChristenUnie) 
en Van der Staaij (SGP) aan de Minister van Buitenlandse Zaken over het 
bericht «In Saudi Arabia, contacting the EU is a crime» (ingezonden 12 maart 
2020). 

Vraag 1
Heeft u kennisgenomen van het bericht «In Saudi Arabia, contacting the EU is 
a crime»?1 

Vraag 2
Wat is uw reactie op het bericht dat het in Saoedi-Arabië blijkbaar een 
misdaad is om contact op te nemen met een EU-ambassade, in dit geval de 
Nederlandse ambassade? 

Vraag 3
Bent u bereid nadere toelichting en uitleg te vragen aan de Saoedische 
ambassadeur in Nederland? Zo ja, op welke termijn? Zo nee, waarom niet? 

Vraag 4
Klopt het dat het EU-diplomaten, waaronder Nederlanders, niet toegestaan is 
de hoorzittingen bij te wonen? Zo ja, welke stappen gaat u in reactie hierop 
ondernemen, al dan niet in EU verband? Zo nee, wie zullen er namens 
Nederland en/of de EU de hoorzittingen bij gaan wonen? 

Vraag 5
Is er namens de EU een (publieke) reactie geweest op de strafbaarheid van 
het contact met de EU richting de Saoedische overheid? Zo ja, hoe luidt deze 
reactie? Zo nee, waarom niet? 

Vraag 6
Deelt u de mening van de EU-delegatie dat het volstrekt onaanvaardbaar is 
dat contact met de EU-delegatie, andere ambassades of Human Rights Watch 
of Amnesty International een reden is om in de gevangenis te belanden? Zo 

1 EU Observer, 12 maart 2020, «In Saudi Arabia, contacting the EU is a crime» (https://
euobserver.com/foreign/147685).
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ja, hoe gaat u deze mening richting de Saoedische overheid uitdragen? Zo 
nee, waarom niet? 

Vraag 7
Heeft u, of gaat u, in EU-verband benadrukken dat het van belang is dat er 
richting Saoedi-Arabië een gezamenlijk standpunt over (het schenden van) 
mensenrechten ingenomen gaat worden? Zo ja, bent u bereid hierin een 
voortrekkersrol te spelen? Zo nee, waarom niet? 

Vraag 8
Kunt u deze vragen, aangezien de hoorzitting op 11 maart 2020 is, binnen één 
week beantwoorden?
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